Sommario

Jocumentazione della Procedura	. І
Configurazione della Procedura	. 6
Composizione della Commissione Giudicatrice	10
Partecipanti alla Procedura	10
Gara aggregata	11
Adesioni Postume	11
Riepilogo Offerte	11
Attribuzione dei Punteggi	13
Proposta di Graduatoria	15
Proposta di Aggiudicazione	16
Registro di controllo	16
Comunicazioni di Procedura	19
Verbali intermedi	22

Documentazione della Procedura

Questo capitolo contiene la documentazione della procedura, gli allegati relativi al bando della procedura e gli atti amministrativi dell'amministrazione aggiudicatrice. Per ogni allegato viene specificato il nome e la descrizione.

Allegato Vittuone - Modello 6 Patto di Integrità.doc

Documento Pubblicato

Allegato DUVRI Vittuone.pdf

Allegato 03.Capitolato tecnico descrittivo 1.1.pdf

Documento Pubblicato

Allegato SIMOG - Gestione gare - CIG.pdf

Documento Pubblicato

Allegato 02.Relazione tecnica specialistica 1.1.pdf

Documento Pubblicato

Allegato 07. Tavola 01A - Stato di fatto.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Disciplinare di gara_6.6.23.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Bozza di Convenzione_clean.pdf

Documento Pubblicato

Allegato 09.Tavola 02A - Stato a progetto.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Vittuone - Modello 3.docx

Documento Pubblicato

Allegato 04.Prime indicazioni sulla sicurezza 1.1.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Bando GUUE e GURI.pdf

Documento Pubblicato

Allegato 6.Relazione Gestionale.pdf

Allegato 12.Quadro economico e stima della spesa.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Vittuone - Modello 1.doc

Documento Pubblicato

Allegato MA02+ARCA+Modalità+tecniche+utilizzo Sintel Rel.pdf

Documento Pubblicato

Allegato COSTO ANNUO E KW ENERGIA ELETTRICA.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Vittuone - Modello 4.docx

Documento Pubblicato

Allegato CODICE DI COMPORTAMENTO DIPENDENTI DEL CO-

MUNE DI VITTUONE.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Vittuone - Modello 1-bis.docx

Documento Pubblicato

Allegato 11.Tavola 03 - Telecamere.pdf

Documento Pubblicato

Allegato 08. Tavola 01B - Stato di fatto.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Vittuone - Modello 5_6.6.23.docx

Documento Pubblicato

Allegato Asseverazione Pef Vittuone.pdf

Allegato 10.Tavola 02B - Stato a progetto.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Vittuone - Modello 2.doc

Documento Pubblicato

Allegato 05.Relazione sistema di videosorveglianza 1.1.pdf

Documento Pubblicato

Allegato 01.Relazione illustrativa rev 1.1.pdf

Documento Pubblicato

Allegato 07. Tavola 01A - Stato di fatto.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Disciplinare di gara_6.6.23.pdf

Documento Pubblicato

Allegato 04.Prime indicazioni sulla sicurezza 1.1.pdf

Documento Pubblicato

Allegato 09.Tavola 02A - Stato a progetto.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Vittuone - Modello 1.doc

Documento Pubblicato

Allegato Vittuone - Modello 2.doc

Documento Pubblicato

Allegato CODICE DI COMPORTAMENTO DIPENDENTI DEL CO-

MUNE DI VITTUONE.pdf

Allegato Vittuone - Modello 6_Patto di Integrità.doc

Documento Pubblicato

Allegato 12.Quadro economico e stima della spesa.pdf

Documento Pubblicato

Allegato 10.Tavola 02B - Stato a progetto.pdf

Documento Pubblicato

Allegato DUVRI_Vittuone.pdf

Documento Pubblicato

Allegato 05.Relazione sistema di videosorveglianza 1.1.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Vittuone - Modello 5_6.6.23.docx

Documento Pubblicato

Allegato Bozza di Convenzione_clean.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Bando GUUE e GURI.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Asseverazione Pef Vittuone.pdf

Documento Pubblicato

Allegato 6.Relazione Gestionale.pdf

Documento Pubblicato

Allegato SIMOG - Gestione gare - CIG.pdf

Documento Pubblicato

Allegato 02.Relazione tecnica specialistica 1.1.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Vittuone - Modello 1-bis.docx

Documento Pubblicato

Allegato Vittuone - Modello 4.docx

Documento Pubblicato

Allegato MA02+ARCA+Modalità+tecniche+utilizzo Sintel Rel.pdf

Documento Pubblicato

Allegato 08.Tavola 01B - Stato di fatto.pdf

Documento Pubblicato

Allegato 01.Relazione illustrativa rev 1.1.pdf

Documento Pubblicato

Allegato COSTO ANNUO E KW ENERGIA ELETTRICA.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Vittuone - Modello 3.docx

Documento Pubblicato

Allegato 11.Tavola 03 - Telecamere.pdf

Documento Pubblicato

Allegato 03.Capitolato tecnico descrittivo 1.1.pdf

Documento Pubblicato

Configurazione della Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sulla configurazione della procedura.

Informazioni generali sulla Procedura

Id Procedura 171169685

Nome Procedura CONCESSIONE TRAMITE FINANZA DI PROGETTO GE-

STIONE SERVIZIO DI ILLUMINAZIONE PUBBLICA EF-FICIENTAMENTO ENERGETICO E SMART CITY IN VIT-TUONE COMPRESA LA MANUTENZIONE E FORNITU-

RA ENERGIA ELETTRICA

Descrizione Procedura

Codice Gara VITTUONE_LLPP_2023_010

Destinatari

Codice CIG 98798072A8

Informazioni aggiuntive sulla natura/finalità della procedura

Nessun indicazione aggiuntiva

No

Num. Protocollo Interno 1833959

Num. Protocollo Ente 8196

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Codice CPV principale 50232100-1 - Servizi di manutenzione di impianti di illumina-

zione stradale

Inclusione delle offerte sopra/sotto

la soglia percentuale:

Le offerte sopra/sotto la soglia percentuale sono incluse

Delegati alla gestione della Procedura

Responsabile Unico del Procedimento

Nome CIACCI DANIELE GIOVANNI

Login user_84277

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Comune di Vittuone (00994350155)

Indirizzo email lavori.pubblici@pec.comune.vittuone.mi.it

Num. telefono 0290320260

Informazioni sul tipo di Procedura

Tipo di Procedura Procedura Aperta

Somministrazione No, quantitativi ed o importi sono definiti

Modalità offerta economica? Valore percentuale

Valuta di riferimento EUR

Unitaria o totale? Totale

Modalità di acquisizione Acquisto

Mesi modalità di acquisizione 240

Informazioni sulle tempistiche della Procedura

Data di avvio della Procedura lunedì 26 giugno 2023 10.25.10 CEST

Data di chiusura della fase di ac-

cettazione offerte

venerdì 15 settembre 2023 11.00.00 CEST

Informazioni sulle modalità di valutazione ed i parametri di trattativa

La gestione dell'offerta offline è

abilitata?

No

Giustificativo all'Offerta economi-

ca?

No

 $L'allegato\ dettaglio\ prezzi\ unitari$

offerti è abilitato ?

No

La richiesta di dichiarazione di

impegni è abilitata ?

No

La valutazione del 10% dei forni-

tori è attivata?

No

 $L'inserimento\ offerta\ economica\ in$

lettere è attivata ?

Si

Base d'asta 5.334.800,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

38.026,58000 EUR

Importo negoziabile su cui presen-

tare offerta

5.296.773,42000 EUR

Soglia percentuale 1,00000 %

Opzione proroga (mesi)

Opzione rinnovo (mesi)

Opzione rinnovo (importo)

Criteri di aggiudicazione Criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa

Ordine di apertura della busta tec-

nica ed economica

La valutazione tecnica ha preceduto la valutazione economica

Il cripting delle offerte è attivato? Si

La gestione delle offerte anomale è

attivata?

No

Formula usata per il calcolo dei

punteggi

Sconto massimo

La funzione di Firma delle Offerte

è attivata?

Si

I fornitori vedono la classifica completa al termine della procedu-

ra

Informazioni sui parametri di trattativa

Tabella 1. Parametri della trattativa

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	Il Concorrente dichiara di accettare integralmente la documentazione di gara, i relativi allegati e tutti i termini e le condizioni ivi previste.	Amministra- tivo	Vincolato a risposta sin- gola			Dichiaro di accettare ter- mini e condi- zioni
Requisiti amministra- tivi	_		Libero		Allegato	
Caratteristi- che tecniche dell'offerta	Si prega di allegare tutta la documen- tazione ne- cessaria per illustrare le caratteristi- che tecni- che dell'of- ferta, secon- do le mo- dalita' illu-		Libero	Max: 70,00 Min: 0,00	Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In-	Tipologia	Punteggio	Formato	Valori
		formativo		tecnico		
	strate nel-					
	la documen-					
	tazione di ga-					
	ra. Laddove					
	sia necessa-					
	rio allegare					
	piu' di un					
	file, allegar-					
	li in un'unica					
	cartella .zip					
	(o equivalen-					
	te). I do-					
	cumenti, se					
	non diver-					
	samente sta-					
	bilito dal-					
	la documen-					
	tazione di ga-					
	ra, dovran-					
	no essere fir-					
	mati digital-					
	mente. La					
	cartella .zip					
	non dovra'					
	essere fir-					
	mata digital-					
	mente.					
Giustificati-	Allegare il	Economico	Libero		Allegato	
vo all'offerta	"giustificati-					
economica	vo all'offer-					
	ta economi-					
	ca", attenen-					
	dosi alle mo-					
	dalità illu-					
	strate nel-					
	la documen-					
	tazione di ga-					
	ra.					

Composizione della Commissione Giudicatrice

Presidente della Commissione: SIMONA CAZZANIGA

Commissario 1: DANIELE GIOVANNI CIACCI

Commissario 2: LAURA COLOMBO

Partecipanti alla Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sui partecipanti alla procedura.

Tabella 2. Schede dei fornitori che hanno partecipato alla trattativa

Ragione sociale	ENGIE SERVIZI SPA	già	Cofely	/ Italia S.p.A)

Login user_35417

Indirizzo e-mail areanordovest@pec.engie.com

P. IVA / Cod. Istat 01698911003

Indirizzo Viale Giorgio Ribotta, 31, 00144 ROMA (Italia)

Numero telefono 06549231

Gara aggregata

Questa gara non è di tipo aggregato.

Adesioni Postume

Questa gara è non prevede adesioni postume

Riepilogo Offerte

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti tutte le offerte. Le offerte sono ordinate per data, ad incominciare dalla più recente.

Tabella 3. Riepilogo delle offerte

Id Offerta	1694761435146
Num. Protocollo Interno	2522041
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	ENGIE SERVIZI SPA (già Cofely Italia S.p.A)
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta proposta di aggiudicazione
Data	venerdì 15 settembre 2023 9.03.55 CEST
Offerta economica %	1,00000 %

Offerta economica EUR 5.243.805,68580 EUR zerovirgolacinquepercento / 00000 % Offerta economica (in lettere) di cui costi della sicurezza affe-22.803,62000 EUR renti l'attività svolta dall'operatore economico Costi della sicurezza derivanti da 38.026,58000 EUR interferenza Offerta economica complessiva 5.281.832,26580 EUR Parametri dell'Offerta Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) Requisiti amministrativi (Parame-Requisiti amministrativi.7z tro Amministrativo) Dimensioni: 67 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): xCsqmi2lt0WhjmM9ZjjUSw== Hash(SHA-1-Hex): 56d8a1c57304c614d03a88b83edcd071d8f5fa96 Hash(SHA-256-Hex): 8e56f2b089a74033f526b5415c39e02-3bc950f2ae851b257bd4e7f70696e0b63 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Caratteristiche tecniche dell'offerofferta tecnica comunicazione.pdf.p7m ta (Parametro Tecnico) Dimensioni: 63 KB Firmatari: marco massaria Hash(MD5-Base64): s3AmTJH5kh9L7zo04LPFEQ== Hash(SHA-1-Hex): 2d26fb71463548ab6c9bb8ae233cd347b6202a4d

Hash(SHA-256-Hex): 858134125c6a7c4f7e573b99443dbf5-

baf8e49ab4c83c53506fca606e8229226

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Giustificativo all'offerta economi-

ca (Parametro Economico)

Offerta Economica.7z

Dimensioni: 306 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): w6TMLyUNwpVVSFinkwzrrA==

Hash(SHA-1-Hex):

bd20fd3f02b98bd314a12ef5b1cee348270f7e34

Hash(SHA-256-Hex): 2e3eeff3f8fd757e814bd3e63a0216a-

705a06f4376d5c2cc97d2949cebf86726

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta sopra/sotto alla soglia per-

centuale?

No

Attribuzione dei Punteggi

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti i punteggi assegnati alle offerte dei Fornitori. Le offerte sono ordinate dalla più recente alla meno recente.

Tabella 4. Punteggi

Id Offerta 1694761435146

Fornitore ENGIE SERVIZI SPA (già Cofely Italia S.p.A.)

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta proposta di aggiudicazione

Data venerdì 15 settembre 2023 9.03.55 CEST

Sconto (in cifre) 1,00000 %

Sconto (in lettere) zerovirgolacinquepercento / 00000 %

Punteggio economico	30,00
Punteggio tecnico	42
Punteggio totale	72,00
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo)	Requisiti amministrativi.7z
	Dimensioni: 67 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): xCsqmi2lt0WhjmM9ZjjUSw==
	Hash(SHA-1-Hex): 56d8a1c57304c614d03a88b83edcd071d8f5fa96
	Hash(SHA-256-Hex): 8e56f2b089a74033f526b5415c39e02-3bc950f2ae851b257bd4e7f70696e0b63
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Caratteristiche tecniche dell'offer- ta (Parametro Tecnico)	offerta tecnica comunicazione.pdf.p7m
	Dimensioni: 63 KB
	Firmatari: marco massaria
	Hash(MD5-Base64): s3AmTJH5kh9L7zo04LPFEQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 2d26fb71463548ab6c9bb8ae233cd347b6202a4d
	Hash(SHA-256-Hex): 858134125c6a7c4f7e573b99443dbf5-baf8e49ab4c83c53506fca606e8229226
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

Punteggio proposto	-
Punteggio assegnato	42,00
Punteggio massimo	70,00
Commento Valutazione	vedasi verbale seduta riservata
Punteggio tecnico	42
Punteggio economico	30,00
Giustificativo all'offerta economica (Parametro Economico)	Offerta Economica.7z
	Dimensioni: 306 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): w6TMLyUNwpVVSFinkwzrrA==
	Hash(SHA-1-Hex): bd20fd3f02b98bd314a12ef5b1cee348270f7e34
	Hash(SHA-256-Hex): 2e3eeff3f8fd757e814bd3e63a0216a-705a06f4376d5c2cc97d2949cebf86726
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

^{*} Punteggio attribuito alle offerte sopra/sotto soglia percentuale

Proposta di Graduatoria

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di graduatoria. Le offerte sono ordinate da quella con il punteggio più alto, a quella con un punteggio più basso.

Tabella 5. Proposta di Graduatoria

Posizione in Proposta di Graduato- ria	1
Società di appartenenza	ENGIE SERVIZI SPA (già Cofely Italia S.p.A.)
Punteggio tecnico	42,00

Punteggio economico	30,00
Punteggio totale	72,00
Sconto offerto (in cifre)	1,00000 %
Sconto offerto (in lettere)	zerovirgolacinquepercento / 00000 %

Proposta di Aggiudicazione

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di aggiudicazione della Procedura.

Tabella 6. Responsabile di procedimento

Nome	CIACCI DANIELE GIOVANNI
Login	user_84277
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	Comune di Vittuone (00994350155)
Indirizzo email	lavori.pubblici@pec.comune.vittuone.mi.it
Num. telefono	0290320260

Tabella 7. Fornitore proposto per l'aggiudicazione della procedura.

Nome	ENGIE SERVIZI SPA (già Cofely Italia S.p.A.)	
Login	user_35417	
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	ENGIE SERVIZI SPA (già Cofely Italia S.p.A.) (01698911003)	
Indirizzo email	areanordovest@pec.engie.com	
Num. telefono	06549231	
Commento all'aggiudicazione	SI PROPONE AL RUP DI AGGIUDICARE A FAVORE DELLA SOCIETA' ENGIE SERVIZI SPA. IL PRESIDEN- TE	

Registro di controllo

Questo capitolo contiene l'elenco degli eventi riguardanti la Procedura, ordinati per data, dal più recente al meno recente.

Tabella 8. Registro di controllo

Data	Oggetto	Testo
martedì 3 ottobre 2023 14.18.40 CEST	1 00	La fase di valutazione del Mercato CONCESSIONE TRAMI-

Data	Oggetto	Testo
		TE FINANZA DI PROGETTO GESTIONE SERVIZIO DI IL- LUMINAZIONE PUBBLICA EFFICIENTAMENTO ENER- GETICO E SMART CITY IN VITTUONE COMPRESA LA MANUTENZIONE E FORNI- TURA ENERGIA ELETTRICA (ID 171169685) è stata comple- tata. La graduatoria provvisoria è ora disponibile.
martedì 3 ottobre 2023 14.17.21 CEST	Offerta sopra/sotto soglia percentuale riammessa	L'offerta (ID 1694761435146) della Procedura CONCESSIONE TRAMITE FINANZA DI PROGETTO GESTIONE SERVIZIO DI ILLUMINAZIONE PUBBLICA EFFICIENTAMENTO ENERGETICO E SMART CITY IN VITTUONE COMPRESA LA MANUTENZIONE E FORNITURA ENERGIA ELETTRICA (ID 171169685), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
martedì 3 ottobre 2023 14.09.13 CEST	Apertura buste economiche	La apertura delle buste eco- nomiche della procedura CON- CESSIONE TRAMITE FINAN- ZA DI PROGETTO GESTIO- NE SERVIZIO DI ILLUMI- NAZIONE PUBBLICA EFFI- CIENTAMENTO ENERGETI- CO E SMART CITY IN VIT- TUONE COMPRESA LA MA- NUTENZIONE E FORNITU- RA ENERGIA ELETTRICA (ID 171169685) è iniziata.
martedì 3 ottobre 2023 14.07.23 CEST	Terminata Valutazione Tecnica	La valutazione tecnica del Mercato CONCESSIONE TRAMITE FINANZA DI PROGETTO GESTIONE SERVIZIO DI ILLUMINAZIONE PUBBLICA EFFICIENTAMENTO ENERGETICO E SMART CITY IN VITTUONE COMPRESA LA MANUTENZIONE E FORNITURA ENERGIA ELETTRICA (ID 171169685) è stata completata.
martedì 3 ottobre 2023 14.07.23 CEST	Offerta Tecnica accettata	La Busta Tecnica (ID 1694761435146) della Procedu- ra CONCESSIONE TRAMITE FINANZA DI PROGETTO GE- STIONE SERVIZIO DI ILLU- MINAZIONE PUBBLICA EF-

Data	Oggetto	Testo
		FICIENTAMENTO ENERGE- TICO E SMART CITY IN VITTUONE COMPRESA LA MANUTENZIONE E FORNI- TURA ENERGIA ELETTRICA (ID 171169685) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 3 ottobre 2023 9.53.31 CEST	Apertura buste tecniche	La apertura delle buste tec- niche della procedura CON- CESSIONE TRAMITE FINAN- ZA DI PROGETTO GESTIO- NE SERVIZIO DI ILLUMI- NAZIONE PUBBLICA EFFI- CIENTAMENTO ENERGETI- CO E SMART CITY IN VIT- TUONE COMPRESA LA MA- NUTENZIONE E FORNITU- RA ENERGIA ELETTRICA (ID 171169685) è iniziata.
martedì 3 ottobre 2023 9.50.12 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1694761435146) della Procedura CONCESSIONE TRAMITE FINANZA DI PROGETTO GESTIONE SERVIZIO DI ILLUMINAZIONE PUBBLICA EFFICIENTAMENTO ENERGETICO E SMART CITY IN VITTUONE COMPRESA LA MANUTENZIONE E FORNITURA ENERGIA ELETTRICA (ID 171169685) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 3 ottobre 2023 9.13.18 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_35417 sulla Procedura con ID 171169685 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
venerdì 15 settembre 2023 11.00.05 CEST	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura CONCESSIONE TRAMITE FINANZA DI PROGETTO GESTIONE SERVIZIO DI ILLUMINAZIONE PUBBLICA EFFICIENTAMENTO ENERGETICO E SMART CITY IN VITTUONE COMPRESA LA MANUTENZIONE E FORNITURA ENERGIA ELETTRICA (ID 171169685).
venerdì 15 settembre 2023 9.03.55 CEST	Invio Offerta	L'offerente ENGIE SERVI- ZI SPA (già Cofely Italia S.p.A.) ha inviato con suc- cesso un'offerta nel Mercato

Data	Oggetto	Testo
		CONCESSIONE TRAMITE FINANZA DI PROGETTO GESTIONE SERVIZIO DI ILLUMINAZIONE PUBBLICA EFFICIENTAMENTO ENERGETICO E SMART CITY IN VITTUONE COMPRESA LA MANUTENZIONE E FORNITURA ENERGIA ELETTRICA (ID 171169685).
lunedì 26 giugno 2023 10.25.11 CEST	Inizio Processo	Benvenuto al Mercato (ID 171169685). Le tempistiche del Mercato (nel Vostro fuso orario) sono disponibili nel dettaglio del Mercato.

Comunicazioni di Procedura

Questo capitolo contiene l'elenco delle comunicazioni della procedura inviate e spedite dall'utente che ha richiesto il report.

Tabella 9. Elenco delle Comunicazioni di Procedura

Id Messaggio	174814860
Data di invio	martedì 3 ottobre 2023 14.01.28 CEST
Mittente	Comune di Vittuone (CIACCI DANIELE GIOVANNI)
Destinatari	ENGIE SERVIZI SPA (già Cofely Italia S.p.A.) (ENGIE SERVIZI SPA (già Cofely Italia S.p.A.)), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	lettura punteggio offerta tecnica e apertura offerta economica in seduta pubblica
Testo del Messaggio	Buongiorno, alle ore 14:05 si procederà nel rispetto dell'art. 24 del Disciplinare di gara alla lettura del punteggio dell'offerta tecnica e all'apertura della busta relativa all'offerta economica. IL PRESIDENTE
Id Messaggio	173344928
Data di invio	mercoledì 23 agosto 2023 15.22.59 CEST
Mittente	ENGIE SERVIZI SPA (già Cofely Italia S.p.A.) (ENGIE SERVIZI SPA (già Cofely Italia S.p.A.))
Destinatari	CIACCI DANIELE GIOVANNI (CIACCI DANIELE GIOVANNI), ricevuto in data martedì 5 settembre 2023 11.56.34 CEST
Oggetto del Messaggio	PERFEZIONAMENTO CIG PORTALE ANAC

Testo del Messaggio	Buongiorno, si chiede a codesto Spett.le Ente il perfeziona-
Testo dei Messaggio	mento del CIG all'interno del FVOE, in quanto non risulta gestito dall'AVCpass.
Allegato	vittuone CIG non perfezionato.JPG
	Dimensioni: 51 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): Ydtheqo7rkTzGw1WZy7uuw==
	Hash(SHA-1-Hex): 9df4ab9af96d33faca142da5d70101ea212eba11
	Hash(SHA-256-Hex): 995a383322f81493709226ed956e331- 695f444ad661fb73255d3274cd3454b5e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	173076526
Data di invio	mercoledì 9 agosto 2023 8.14.52 CEST
Mittente	Comune di Vittuone (CIACCI DANIELE GIOVANNI)
Destinatari	ENGIE SERVIZI SPA (già Cofely Italia S.p.A.) (ENGIE SERVIZI SPA (già Cofely Italia S.p.A.)), ricevuto in data martedì 29 agosto 2023 10.21.58 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: Quesito
Testo del Messaggio	BUONGIORNO, in riferimento alla Vs cortese comunicazione informo che inoltrerò richiesta al portale SINTEL qualche giorno prima ella scadenza per "ampliare" la capacità dimensionale di ricevimento offerta tecnica. In caso contrario Verrete autorizzati a inviare tramite we transfer il materiale di progetto alla mail che Vi Verrà indicata. Cordialità IL RUP arch. Daniele Ciacci

7134 :	172000015	
Id Messaggio	173990015	
Data di invio	martedì 12 settembre 2023 11.22.32 CEST	
Mittente	Comune di Vittuone (CIACCI DANIELE GIOVANNI)	
Destinatari	ENGIE SERVIZI SPA (già Cofely Italia S.p.A.) (ENGIE SERVIZI SPA (già Cofely Italia S.p.A.)), ricevuto in data martedì 12 settembre 2023 11.39.18 CEST	
Oggetto del Messaggio	RE: Quesito	
Testo del Messaggio	Buongiorno, a seguito contatto telefonico con l'assistenza del portale Sintel per poter ampliare lo spazio (limitato a 100MB), all'interno della gara di appalto, in modo da consentirVi il caricamento del progetto tecnico, vengo a conoscenza che l'ampliamento è limitato a 200MB e con un ampliamento temporale della spazio di 2 ore per inserire l'offerta tecnica. Stante i due forti limiti del portale, non utili e adatti alla gara in oggetto, con la presente VI AUTORIZZO ad inviare esclusivamente l'offerta tecnica tramite WE TRANSFER alle seguenti mail: settoretecnico@comune.vittuone.mi.it e protocollo@comune.vittuone.mi.it. IL RUP arch. Daniele Giovanni Ciacci	
Id Messaggio	173764219	
Data di invio	martedì 5 settembre 2023 11.57.05 CEST	
Mittente	Comune di Vittuone (CIACCI DANIELE GIOVANNI)	
Destinatari	ENGIE SERVIZI SPA (già Cofely Italia S.p.A.) (ENGIE SERVIZI SPA (già Cofely Italia S.p.A.)), ricevuto in data martedì 12 settembre 2023 8.22.11 CEST	
Oggetto del Messaggio	RE: PERFEZIONAMENTO CIG PORTALE ANAC	
Testo del Messaggio	Buongionro,m procedo con il perfezionamento CIG. IL RUP	
Id Messaggio	171867614	
in messuggio	1/100/017	

> Data di invio martedì 11 luglio 2023 15.18.08 CEST Mittente ENGIE SERVIZI SPA (già Cofely Italia S.p.A.) (ENGIE SERVIZI SPA (già Cofely Italia S.p.A.)) CIACCI DANIELE GIOVANNI (CIACCI DANIELE GIO-Destinatari VANNI), ricevuto in data mercoledì 9 agosto 2023 8.12.30 **CEST** Oggetto del Messaggio Quesito Testo del Messaggio Buongiorno Con riferimento a quanto previsto dal disciplinare "Art 12 Modalità di presentazione della documentazione" viene citato che "Ogni operatore economico per la presentazione dell'offerta ha a disposizione una capacità pari alla dimensione massima di 100MB per singolo file, anche sotto forma di cartella compressa.", si chiede se la cartella.zip contenente tutto il progetto tecnico offerto (composta da più file minori di 100MB), che sarà caricata sul portale Sintel, può avere dimensioni dai 400MB ai 500MB. In caso contrario si chiede come procedere per l'inoltro del progetto tecnico offerto. Cordialmente

Verbali intermedi

Questo capitolo contiene l'elenco delle richieste di verbali intermedi di procedura già esaudite, ordinate per data, dalla più recente alla meno recente.

Non è presente alcun report intermedio per questa procedura.